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ATA nº. 005 de 01 de Abril de 2025. 

 

Ao 01 (primeiro) dia de Abril de Dois mil e vinte e cinco 01.04.2025 as 

9:00 horas, reuniram-se ordinariamente no Plenário “Jonas Pinheiro” da Câmara 

Municipal de Gaúcha do Norte, Estado de Mato Grosso, sito Qd. 110, Lt. 01 Centro Político 

e Administrativo; os seguintes Vereadores FLAVIO KUNRATH, JOSÉ MARIO ALIEVI, ISMAEL 

MAGALHÃES, KÁSSIA SORANZO, LAZARA GLÉSIA, LORENA BRITO, PATRIK GARCIA, 

RONALDO RIBEIRO e VANICE OLIVEIRA. - A PRESIDENTE Vereadora LORENA BRITO, 

declarou sob a proteção de Deus aberta a 5° Sessão Ordinária de 2025, mediante normas 

regimentais desta Casa de Leis. - ORDEM DO DIA – Dando continuidade a Senhora 

Presidente solicitou ao Senhor RONALDO RIBEIRO, Segundo Secretário que auxiliasse os 

trabalhos da Mesa proferindo a leitura das seguintes matérias em pauta:  - INDICAÇÃO 

Nº 045/2025 de autoria DO VEREADOR ISMAEL MAGALHÃES, que “INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL, NECESSIDADE DE REFORMA DO POSTO DE SAÚDE 

DA COMUNIDADE MADRE PAULINA, SITUADO NA REGIÃO DE BOTUVERÁ.” -  

INDICAÇÃO Nº 047/2025 de autoria DO VEREADOR RONALDO RIBEIRO, que “INDICA 

AO EXECUTIVO MUNICIPAL, A NECESSIDADE DE REFORMA DA PONTE 

LOCALIZADA ENTRE A FAZENDA BRASIMAQ E A FAZENDA DO SENHOR 

JOÃO OZÓRIO.” -  INDICAÇÃO Nº 048/2025 de autoria DA VEREADORA VANICE 

OLIVEIRA, que “INDICA NECESSIDADE DE REALIZAÇÃO DE UM MUTIRÃO DE 

LIMPEZA NA ÁREA URBANA DE GAÚCHA DO NORTE.” -  INDICAÇÃO Nº 

049/2025 de autoria DA VEREADORA VANICE OLIVEIRA, que “INDICA DEPUTADO 

ESTADUAL VALMIR MORETTO, A VIABILIZAÇÃO DE RECURSOS NO VALOR 

DE R$ 150.000,00 PARA AQUISIÇÃO DE APARELHO DE EXAMES 

LABORATORIAIS PARA O MUNICÍPIO DE GAÚCHA DO NORTE.” -  INDICAÇÃO 

Nº 050/2025 de autoria DA VEREADORA LAZARA GLESIA, que “ INDICA AO 

EXECUTIVO, A NECESSIDADE DA CRIAÇÃO DE UMA CASA DE 

ACOLHIMENTO DESTINADA A ATENDER CRIANÇAS E ADOLESCENTES 

AFASTADOS DE SUAS FAMÍLIAS OU EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE 

SOCIAL.” -  INDICAÇÃO Nº 051/2025 de autoria DA VEREADORA LAZARA GLESIA, que 
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 “ INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, A NECESSIDADE DE CONSTRUÇÃO DE 

QUARTO COM BANHEIRO ANEXO AO CLUBE DE MÃES DA COMUNIDADE DE 

NOVA ALIANÇA.”  -  INDICAÇÃO Nº 052/2025 de autoria DA VEREADORA LORENA 

BRITO, que “ INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, COM CÓPIA À SECRETARIA 

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E AO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE 

ASSUNTOS INDÍGENAS, QUE VIABILIZE ESTUDOS E ARTICULAÇÕES JUNTO 

AO GOVERNO FEDERAL, UNIVERSIDADES PÚBLICAS E DEMAIS 

INSTITUIÇÕES, COM VISTAS À IMPLANTAÇÃO DE UM POLO DE EDUCAÇÃO 

SUPERIOR SEMIPRESENCIAL NO PARQUE INDÍGENA DO XINGU.”  -  INDICAÇÃO 

Nº 053/2025 de autoria de autoria DA VEREADORA LORENA BRITO, que “INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL, A NECESSIDADE DE QUE SEJAM INSTALADAS 

PLACAS DE SINALIZAÇÃO E IDENTIFICAÇÃO NOS PRINCIPAIS PONTOS DE 

INTERESSE DE GAÚCHA DO NORTE, TANTO NA ZONA URBANA QUANTO NA 

ZONA RURAL ’’. -  PROJETO DE LEI Nº021/2025 de autoria DO EXECUTIVO MUNICIPAL, 

que “ALTERA A LEI MUNICIPAL N°132/2001, QUE DISPÕE SOBRE O REGIME JURÍDICO  DOS  

SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE GAÚCHA DO NORTE – MT, E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO, FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORÁVEL à sua aprovação COM UM VOTO 

CONTRARIO DO RELATOR JOSÉ MARIO ALIEVI, sendo aprovado em plenário com DOIS 

VOTOS CONTRÁRIOS, do vereador José Mario Alievi e vereadora Kássia Soranzo. - 

Cumpridas as formalidades legais a palavra foi colocada à disposição dos Vereadores 

inscritos. - A vereadora KÁSSIA SORANZO inicia cumprimentando e agradecendo a 

presença de todos. Fala que foi dito a pouco que não existe ligação entre um projeto e 

outro, mais que existe sim e explica o fato. Agradece aos eleitores que a procuraram essa 

semana e a todos os presentes. Fala um pouco sobre o horário da sessão que não foi 

mudado e diz que não vai desistir dessa mudança. Sem mais, se coloca disposição dos seu 

colegas para o desenvolvimentos dos trabalhos e finaliza sua fala. - O vereador PATRIK 

GARCIA  inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Fala sobre o projeto 

que foi votado e diz que compreende o voto da colega mais que esse projeto já é outro e 

fala que não é o mesmo, e explica o projeto.  Sem mais, finaliza sua fala. - O vereador 
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 RONALDO RIBEIRO inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Fala que 

foi aprovado um projeto sobre gratifica o aos secretario e que irão cobrar os mesmos, 

pois é o papel do vereador fazer isso porque são cobrados pela população. Sem mais, 

finaliza sua fala. - O vereador JOSÉ MARIO ALIEVI inicia cumprimentando e agradecendo 

a presença de todos. Fala sobre sua indicação verbal e diz que está feio a situação com as 

lâmpadas queimadas. Complementa as palavras do vereador Ronaldo. Faz um 

agradecimento ao Batista e diz que ele está fazendo um ótimo trabalho. Sem mais, finaliza 

sua fala. – A vereador LAZARA GLESIA inicia cumprimentando e agradecendo a presença 

de todos. Faz um agradecimento a todo secretariado pelo bom atendimento. Fala que 

esteve em Nova Aliança e que o pedido da população fez a indicação. Agradece ao 

secretário de obras pela estrada que dá acesso a Anialce. Sobre sua indicação verbal de 

guarda municipal fala que esta muito preocupada com a segurança das nossas crianças e 

da população em geral, e explica um pouco mais sobre a situação. Sem mais, finaliza sua 

fala. – A vereadora LORENA BRITO inicia cumprimentando e agradecendo a presença de 

todos. Sobre sua indicação do Campus no Xingu explica um pouco sobre o mesmo, e diz 

que os indígenas tem uma grande dificuldade em sair em busca de estudos e que 

enfrentam muitas dificuldades culturais e pede para os nobres sonharem junto com ela. 

Fala a população que a indicação é a melhor ferramenta do vereador para trabalhar em 

prol da comunidade. Sem mais, finaliza sua fala. - Não tendo mais nada a tratar, a 

Presidente leu um convite sobre a audiência pública e após encerrou a presente Sessão, 

e após lavrada a presente ata será lida, discutida e aprovada e assinada por mim 1º 

Secretário e pelo Presidente.  

 

 

ISMAEL DOS SANTOS MAGALHÃES 

 

..................................................................................................................... 

 

LORENA BRUNA BRITO DE MELO 

..................................................................................................................... 
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